11Iro

Hms: MaromenoB ocMaH OarayTnuHOBUY
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.12.2013 19:17:54

¢dopmupoBaHHus 3aK/II0YEeHHsI Bpada: 26.12.2013 21:23:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284950/answer/285038




Ecnu nHGEeKIIMOHHEIN MTPOIeCC UCKITIOYEH UK TIPOJIeYeH, IPUHNUMaiTe UMIa3y KypcoM 3-4 Mecsiia B
HETIPEPHIBHOM PeXUMe, MECTHO TPUMEHSITe aHeCTe3UPYIOLINN T'efb 0] Tpe3ePBaTUB.



